4 Agosto 2020

[bookmark: _GoBack]Queridas Familias en nuestro programa de Educación Religiosa de K-5,
    Durante los últimos meses, como las escuelas públicas, nosotros en Our Lady of Mercy hemos estado discutiendo la mejor manera de ofrecer clases de educación religiosa este otoño que pondrá la seguridad de nuestros niños, familias, catequistas y empleados como prioridad.
    Con eso, hemos decidido que para este año será mejor que no llevaremos a cabo clases para K-5 en nuestros edificios parroquiales. Los requisitos para el distanciamiento social severamente reducen el número de niños que podemos acomodar en un salón. Otros requisitos de la Diócesis y el Estado hacen que sea más viable ofrecer un programa familiar para la casa en lugar de enseñar en el salón.
     El programa familiar ha sido repasado por mí, nuestro personal de Educación Religiosa, y un comité de padres. Todos estamos de acuerdo que este programa es fácil para que los padres lo guíen, no consume demasiado tiempo, y tiene varias ventajas. El programa está impregnado en la historia de nuestra fe, se puede hacer con todos sus niños de K-5 al mismo tiempo, y es una vez a la semana para su conveniencia. Los padres tendrán todo el apoyo que necesiten de Mary Jo y nuestro personal de Educación Religiosa. Tenemos esperanza que en la primavera podremos ofrecer unas actividades familiares en persona en nuestros edificios.
    Por favor vean la descripción de Mary Jo sobre el programa en la próxima página. Pensamos que en cuanto agarren experiencia en esto estarán muy contentos. Apreciamos su entendimiento y cooperación durante estos tiempos difíciles de la pandemia del COVID-19 y los requisitos de seguridad impuestos por la Diócesis y el Estado.

Sinceramente en Cristo,
Padre Don




Una invitación a TODAS las familias de niños K-5
Ponte al corriente con la historia de nuestra fe

Un viejo dicho es verdadero: “La fe se atrapa, no se enseña.” La fe se atrapa de las personas mas cercanas en nuestras vidas. Esta es la razón clave por que el corazón de nuestra parroquia y programa de fe de K-5 ha sido construido sobre el Centro Pastoral Creciendo en la Fe católica- Serie de Historias de la Fe. Este es un modelo familiar de la formación de la fe diseñada hermosamente para familias con niños y jóvenes. 
Para el 12 de Agosto, ofreceremos a las familias la oportunidad de registrarse para este simple pero poderosa y divertida manera de jugar “a atraparnos” con cada uno. Para Octubre 1, las familias que acepten nuestra invitación para involucrarse Historias de la Fe recibirán un panfleto lleno de color, fácil de seguir y cada uno tendrá una historia de fe específicamente para explorar. 
Padres, ustedes serán los líderes y compartirán los panfletos de Historias de la Fe en casa. Una enseñanza olvidada de la Iglesia es que los padres reciben la gracia del Espíritu Santo para evangelizar a sus hijos (párrafo #2225, Catequismo de la Iglesia Católica). De manera palpable, los panfletos tendrán instrucciones claras y concisas escritas para usted, los padres. Preparación preliminar es mínima porque Historias de la Fe NO es una lección, es un momento de compartir la fe. 
¡Historias de la Fe bendice la casa entera con la oportunidad de descubrir y crecer en su amor al Señor COMO FAMILIA! Estoy convencida que Dios esta usando la pandemia para que LAS FAMILIAS CRESCAN EN SU IGLESIA DOMESTICA-el lugar donde los niños reciben su primera proclamación de la fe (#1666, Catequismo de la Iglesia Católica). Como tal, Historia de la Fe no requiere APARATOS, ¡DISTANCIAMENTO SOCIAL y NO CUBREBOCAS! Lo que si se te pide es que estés abierto al Espíritu mientras te sientas con tu hijo(s) compartiendo las historias del amor que salva de Dios. Que manera tan amable de enseñar con en el ejemplo en la presencia real de Cristo- “atrapándote” mientras te guía y equipa para que tomes la iniciativa del viaje de la fe de tu familia. 
	¿Como ocurrirá la IMPORTANCIA de los CATEQUISTAS y la CONNECION de la COMUNIDAD de la Educación Religiosa? Como catequista de treinta y dos años, yo se la llamada de hacer el echo de las Buenas Noticias de Jesús Cristo es real y una vocación que dura en la Iglesia. Adultos con esta vocación podrán inscribirse y encontrar la felicidad en conectarse con unas familias (usando Zoom) durante o alrededor de la cuarta semana del mes (Octubre-Abril) 
	Un catequista o pareja de catequistas reuniera 3 a 5 familias (via Zoom) durante veinte a treinta minutos para explorar una pregunta abierta que relacionara directamente a una de las recientes Historias de la Fe para una actividad de aprendizaje para reflexionar mas y compartir más allá de la familia. ¿Por qué? “Tiempo de Conectar de la Comunidad Pequeña de los Catequistas” es una manera para que las familias formen relaciones con cada uno atreves de nuestra fe y oración juntos. ¡Que buen regalo para cada uno!
	¿Como te apoyare mientras eres la influencia primaria de la fe de tus hijos? ¡Yo estoy aquí para ti! Estoy bendecida con un fuerte deseo y compromiso para el crecimiento de fe de tu familia. Abajo encontraras unas formas emocionantes de como espero alimentar la fe de tu familia como una Iglesia Domestica.  
	Unas familias esperaran a “Historias de la Fe de Enriquecimiento.” Esto consistirá de actividades en línea que estoy organizando, que se extenderá y mejorará temas católicos de la serie de Historias de la Fe. Para el 1 de Octubre, “Historias de la Fe de Enriquecimiento” se convertirá una página mensual en nuestro sitio parroquial. 
	Siguiente, he planeado una actividad mensual que estará disponible en línea “Enfoque de Fe Familiar”. Esto incluye un tema especifico sobre nuestra fe Católica con los componentes Aprende, Actúa, Ora y Juega- todo trabajando junto para traer a las familias más cerca a Jesús!
	Empezando el primer Domingo de Adviento, 29 de Noviembre, yo compartiré una experiencia semanal “Encuentra a Jesús” que preparara a las familias a escuchar a Jesús mientras Él le habla a nuestros corazones a través del Evangelio del Domingo. 
	La serie de Historias de la fe, el Tiempo de Conectar de la Comunidad Pequeña de los Catequistas, las actividades de Historias de la Fe de Enriquecimiento, la página de web de Enfoque de Fe Familiar al igual que la actividad semanal Encuentra a Jesús oración con el Evangelio son invitaciones para atrapar la fe juntos como familia, encontrar a Jesús y vivir como Sus discípulos en su Iglesia Domestica. 
	Para más información sobre estas oportunidades de fe familiar, por favor contacte a Mary Jo Trapani al numero 331-707-5378 o por correo maryjot@olmercy.com
	

